
www.perlesandco.com

1

COLLANA TANGO, SUPERDUO E POMPONS
 

Da : Perles & Co
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Tappa 1: 
Per cominciare, infilate nel filo la sequenza di 1 superduo + 1 delicas e fate questo 4 volte. 

Tappa 2: 
Formate un cerchio e ritornate nella parte opposta al foro di partenza.  

Tappa 3: 
Dopo aver passato l'ago 2 volte nel cerchio appena formato, riposizionate il vostro ago in modo tale da farlo uscire dal foro superiore di una superduo. Infilate poi 3 delicas.

Tappa 4: 
Passate nel foro della superduo successiva. 

Tappa 5: 
Ripetete l'operazione per tutta la circonferenza. 

Tappa 6: 
Fate riuscire l'ago nella prima delica del gruppo di 3 miyuki. 

Tappa 7: 
Infilate une perlina Tango come illustrato in figura: 

Tappa 8: 
Fate passare l'ago nel secodno foro della perlina Tango e poi fatelo passare nella delica n°3, nella Superduo e nella Delica successiva. 

Tappa 9: 
Con il vostro ago infilate una perlina Tango come in foto: 

Tappa 10: 
Passate nel secondo foro della perlina Tango, nella Perla Miyuki delica, nella superduo e poi nelle delicas successive. 

Tappa 11: 
Infilate di nuovo una perlina Tango in modo: passate prima di tutto il filo nel foro più lungo.  Ripassate l'ago nel secondo foro della Tango e passate di nuovo l'ago nella delica, nella superduo e nella delica.

Tappa 12: 
Per la quarta perlina Tango, infilatela prima nel foro più corto e poi passatela nel secondo foro della perlina e ripetete le tappe precedenti. 

Tappa 13: 
Dopo aver inserito l'ultima perlina Tango, fate passare l'ago nelle perline successive e fate dei nodi per fissare il tutto prima di tagliare il filo. Il modulo è terminato! Se avete seguito le tappe rispettando la posizione delle perline Tango, i fili si troveranno in posizione parallela. 

Tappa 14: 
Fate 7 moduli. 

Tappa 15: 
Adesso unite i moduli appena creati. Prendete un altro filo r prendete una perlina che vi servirà da supporto. Fate un mezzo nodo per poter togliere la perline una volta terminato il lavoro.

Tappa 16: 
Passate l'ago attraverso la perlina Tango, la delica, la superduo, la delica poi fatela riuscire dalla perla Tango.

Tappa 17: 
Alternate i moduli con delle rocailles 11/0.

Tappa 18: 
Infilate 9 rocailles 11/0 e fate un arco:

 
Tappa 19: 
Alternate una rocaille 11/0, una perlina silky e ancora un'altra rocaille 11/0 tra ogni modulo. 

Tappa 20: 
Rifate un arco di 9 rocailles quando avrete raggiunto l'estremità. 

Tappa 21: 
Fate entrare l'ago nelle perline seguenti facendo dei nodi prima di tagliare il filo. 

Tappa 22: 
Non dimenticare di fare lo stesso con il filo della perlina di supporto. Togliete la perla e ripassta il filo nelle perline successive prima di tagliare il filo. 

Tappa 23: 
Prendete un altro filo e attraversate l'arco facendolo uscire dal lato delle Silky.

Tappa 24: 
Infilate 2 rocailles 11/0 e 1 rocaille 8/0. 

Tappa 25: 
infilate un pompon.

 
Tappa 26: 
Dopo il pompon infilate di nuov 1 rocaille 8/0 e 2 rocailles 11/0 poi cucite a forma di cerchio ritornando nella perla di partenza. 

Tappa 27: 
Infilate poi 2 rocailles 11/0 + 1 rocaille  8/0 + il pompon + 1 rocaille 8/0 + 2 rocailles 11/0 e passate l'ago attraverso la perla silky. 

Tapa 28: 
Ripetete l'ultima tappa fino all'altra estremità. Poi fissate il vostro lavoro con dei nodi e poi tagliate il filo. 

 
Tappa 29: 
Una volta finita la collana, potete annodare le corde in cuoio alle 2 estremità e fare un nodo d'attacco. Lavoro finito!
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Che materiale usare per Collana Tango, Superduo e pompons ?
 

MATERIALE

Tango 2-hole mm.6 Opaque Hyacinth x10g
Cod. : CZB-697
Quantità : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0120 - Dark Topaz Claret Luster
Cod. : DB-0120
Quantità : 1

SuperDuo 2,5x5 mm Matte Metallic Copper x10g
Cod. : DUO-406
Quantità : 1

Cordone cuoio mm. 1 Bronzo Metallizzato x m. 2.95
Cod. : FC-326
Quantità : 1

Filo Sono mm. 0.20 Naturale x100 m
Cod. : FC-739
Quantità : 1

Pompon in lana 27-30 mm Light Peach x1
Cod. : LCD-215
Quantità : 2

Pompon imitazione cotone 43-46 mm Light Peach x1
Cod. : LCD-372
Quantità : 7

Ago John James misura 12 29.5 mm x25
Cod. : OAC-101
Quantità : 1

Silky Bead Dia mm.5x5 Labrador x50
Cod. : TCHE-339
Quantità : 1

Rocaille Toho 11/0 TO11R617 - Mat Dark Olive
Cod. : TO11R-617
Quantità : 1
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Rocaille Toho 15/0 TO15RPF557 - PF Galvanized Starlight x8g
Cod. : TO15R-PF557
Quantità : 1

Il risultato
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